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kuryr 23. září 2023

Falšování historie: Von der Leyenová naznačuje, že
Rusko svrhlo atomové bomby na Japonsko

infokuryr.cz/n/2023/09/23/falsovani-historie-von-der-leyenova-naznacuje-ze-rusko-svrhlo-atomove-bomby-na-
japonsko

Uršula von der Leyenová, předsedkyně Evropské komise, v
hrubém případě historického falšování navrhla, že to bylo
Rusko, kdo shodil atomové bomby na Japonsko

Japonský premiér Fumio Kishida byl oceněn cenou Atlantické rady a
předsedkyně Evropské komise Uršula von der Leyenová měla
pochvalný projev. Kishida pochází z Hirošimy a mnoho jeho
příbuzných zemřelo v důsledku atomového bombardování nebo trpí
celoživotními následky tohoto válečného zločinu
USA. Bombardování civilních cílů, zejména obytných čtvrtí, kde žijí
civilisté, bylo podle tehdejšího mezinárodního práva a válečného
práva rovněž válečným zločinem.

Von der Leyenová se k tomu ve svém projevu ( zde je klíčový
bod videa) vyjádřila následovně:

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/23/falsovani-historie-von-der-leyenova-naznacuje-ze-rusko-svrhlo-atomove-bomby-na-japonsko/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/da/speech_23_4539
https://www.youtube.com/watch?v=8C5byVupxzM&t=400s
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“Vzal jsi nás do svého rodného města Hirošimy.” Místo, kde máte
své kořeny a které hluboce formovalo váš život a vaše
vedení. Mnoho vašich příbuzných přišlo o život, když atomová
bomba srovnala Hirošimu se zemí. Vyrůstali s příběhy přeživších. A
vy jste chtěli, abychom naslouchali stejným příběhům, abychom čelili
minulosti a dozvěděli se o budoucnosti. Byl to střízlivý začátek
summitu G7, na který nezapomenu, zvláště v době, kdy Rusko
znovu hrozí použitím jaderných zbraní. To je nechutné, je to
nebezpečné – a ve stínu Hirošimy je to neodpustitelné.“

Pokud nyní víte, že ani v japonských školních učebnicích není
zmínka o tom, kdo shodil atomové bomby, pak je jasné, o jaké
falšování historie se zde jedná. Atomové bomby, které USA svrhly na
Japonsko, prostě spadly z nebe, téměř jako přírodní katastrofa, a
„srovnaly“ město se zemí.

O pachatelích se už řadu let nemluví. Stejně jako von der Leyenová
nezmínila pachatele a dokonce z kontextu naznačila, že
pachatelem je Rusko, které dnes „hrozí opětovným použitím
jaderných zbraní“, tak tomu bylo i v poslední den památky za
svržení atomové bomby na Hirošimu , protože v projevech nikdo
nezmínil USA, jak si můžete přečíst zde .

Vzhledem k tomu, že japonský premiér Kishida je loutkou USA,
neměla ho slova von der Leyenové obtěžovat, protože na posledním
vzpomínkovém dni na Hirošimu, o kterém se von der Leyenová
zmínil, se Kishida „zaskvěl“ i tím, že ve svém projevu nebyl jmenovat
pachatele.

Maria Zacharovová, mluvčí ruského ministra zahraničí Lavrova,
reagovala na skandální projev von der Leyenové na Telegramu , její
příspěvek překládám v plném znění.

Začátek překladu:

https://www.anti-spiegel.ru/2023/japanischer-premier-und-un-generalsekretaer-erwaehnen-die-usa-mit-keinem-wort/
https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/6314
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Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová předala 21.
září ceny Atlantické rady, známého amerického think-tanku
napojeného na NATO, který propaguje myšlenky transatlantiků a
specializuje se na prosazování šíření rusofobních, protiruských
názorů.

Jedním z letošních vítězů je japonský premiér Fumio Kishida. Von
der Leyenová přednesla docela pozoruhodný projev. Ocenila
japonského vůdce za podporu kyjevského režimu a boj s
Ruskem. Připomněla, že jeho rodina pochází z Hirošimy, kde měl
příbuzné, kteří byli zabiti při atomovém bombardování v roce
1945. O Spojených státech a washingtonských katech, kteří svrhli
bomby na japonská města a civilisty, nepadlo ani slovo. Figurka
největšího korupčního skandálu v dějinách EU zašla ještě dále:
z tragédie v Hirošimě obvinila… Rusko.

Zde jsou její slova doslovně: „Mnoho vašich příbuzných přišlo o
život, když atomová bomba srovnala Hirošimu se
zemí. Vyrůstali s příběhy přeživších. A vy jste chtěli, abychom
naslouchali stejným příběhům, abychom čelili minulosti a
dozvěděli se o budoucnosti… Rusko hrozí, že znovu použije
jaderné zbraně. To je nechutné, je to nebezpečné – a ve stínu
Hirošimy je to neodpustitelné.“

Způsob, jakým Ursula von der Leyenová lže, je nechutný a
nebezpečný.

Konec překladu

Thomas Röper

https://www.anti-spiegel.ru/2023/von-der-leyen-suggeriert-russland-habe-die-atombomben-auf-japan-abgeworfen/
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